
Zhodnotenie činnosti sociálnej komisie za rok 2016. 

 

Komisia zasadala 7 krát (január, marec, máj, jún, august, september, 

november). 

Predmet jednania: 

Január – prejednanie žiadosti  finančnej výpomoci občianke obce, 

             - pripomienky k dodatku VZN - finančné úhrady v DD Močenok,          

                o mieste a čase zápisu do 1.roč. ZŠ, o určení výšky dotácii na žiaka  

               ZUŠ-ky, poslucháča jazykovej školy na dieťa v MŠ a nakoniec VZN  

               o zmene  územného  plánu obce, 

Marec – prejednanie jednorazovej výpomoci občianke obce s preukazom  ZŤP        

                a prejednanie komunitného plánu sociálnych služieb , 

Máj – prejednanie a pripomienkovanie VZN o nakladaní s komunálnymi  

              odpadmi a prejednanie sadzieb dani z pozemku a stavieb pre Penzión  

              Seniorov ORLÍK, 

Jún – prehodnotenie žiadosti o byty a zostavenie poradovníka pre dvoch uchá- 

         dzačov, ďalej posúdenie VZN – pravidlá pre zostavenie poradovníka  

         žiadateľov o byty 

August – prejednanie VZN o poskytovaní sociál. služieb a výšky úhrady  

                v komunitnom centre obce, o poskytovaní jednorazového finanč.      

                príspevku pre narodené deti, o podmienkach poskytovania  

               jednorazovej dávky občanom v hmotnej núdzi, a poskytovaní  

              prepravnej služby a jej výšky úhrady 

September – prejednanie žiadosti o byty a predloženie OZ poradovníka  

                       uchádzačov 

November – komisia prejednala žiadosť o sociálnu výpomoc občianke obce        

                      s preukazom ZŤP a doporučila sociálnu výpomoc pre štúdium  

                     na  vysokej škole, 

                   - ďalej komisia určila poradovník pre ďalších troch uchádzačov  

                     o byty v dôsledku uvoľnenia bytov.   

 

Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým členom sociál. komisie za aktívny 

prístup k zasadnutiam. 

 

 

V Močenku dňa 25.3. 2017                   predseda sociál. komisie: Ing. J. Šuvada  


